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Opět přinášíme Břežanské listy plné informací z OÚ, dění v obci a připravovaných akcích. 
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Sluníčko nás vylákalo poklidit naše zahrádky a tak svoz bio odpadu začal 3.4. 2017 a bude pravidelné každé pondělí, případně první  pracovní den po svátku. Pro snadnější nakládání je  nutné mít odpad ze zahrádky řádně  roztříděný na trávu, dřevnaté rostliny - květiny a větve.

Ohlédnutí….
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Podzimní drakiádě přálo počasí a draků rozličných tvarů vzlétlo XX. Buřtík, opečený na ohýnku, po uběhaném odpoledni přišel vhod nejen dětem, ale i dospělým.
Martinské svícení 12.11. Před lampionovým průvodem potemnělou obcí si děti mimo jiné ve volební místnosti upekly rohlíčky a vytvořily lampičky. Ti stateční se po průvodu vrátili a shlédli strašidelnou pohádku.  
18.3.  proběhl v  obci svoz domovního odpadu. Skládka, která vznikla v okolí kontejnerů ještě před tímto datem, určitě nebyla dobrou vizitkou naší obce.

NEODKLÁDEJTE svůj odpad mimo svozový den. V Českém Brodě je sběrný dvůr kam je možnost za poplatek svůj velkoobjemový odpad odvézt.
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Tradičního Vánočního setkání u kapličky se účastnili občané, kterým zazpívaly děti z naší MŠ. Všichni jsme ochutnali cukroví svých sousedů, připili si svařeným vínem a popřáli si hezké svátky. 

1.1.2017 se jako každý Nový rok sešli občané na kiosku SK Břežany II na Novoroční punč. Po příjemném popovídání si každý mohl vypustit svůj lampionek štěstí.

 

 Ze zápisů zasedání OÚ …
Č.35

Ad4/Dětské hřiště na Sokolovně

    Vlastníkem pozemků na Sokolovně (dětské hřiště) p. č. 103/139 (427 m2) a 103/140 (451 m2) v k. ú. Břežany II je Státní pozemkový úřad.
 Dle jeho sdělení dopisem ze dne 3. 10. 2016 podle zákona 503/2012 Sb. neumožňuje bezúplatné převody pozemků určených dle platných regulativů jako plochy sportovišť,  možná je pouze směna. SPÚ požaduje 1,5 násobek získané plochy. OÚ  projednalo případný pozemek, ze kterého by byla potřebná část o výměře 1317 m2 oddělena.

         ZO pověřuje starostu obce k jednání o směně těchto pozemků.
                         Usnesení:              Pro: 6     Proti: 0     Zdržel se: 0

Ad7 Diskuse

-       část archivu obce je připravena ke skartaci- viz Protokol- příloha č. 2 tohoto zápisu 

                     Usnesení:              Pro: 6     Proti: 0     Zdržel se: 0

· Žádost ORP Č. Brod –  Dohoda o vzájemné spolupráci v oblasti rozvoje výchovy

a vzdělávání v rámci  SO ORP Český Brod.
                               ZO pověřuje starostu obce k podpisu této Dohody

                     Usnesení:              Pro: 6     Proti: 0     Zdržel se: 0

·  Vyhlašování akcí, pořádaných obcí, rozhlasem
Č.36

Ad3/ / Rozpočet obce Břežany II na rok 2017, byl sestaven v souladu s § 4 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a je stanoven jako přebytkový, přebytek v příjmech ve výši 1 500 000,- Kč bude použit na úhradu splátek dlouhodobého  úvěru  položkou  8124.
Č.37
Ad4/   Střelnice „Baba“

 Zastupitelé znovu projednali předloženou  žádost MS Břežany II z. s.,  o pronájmu obecních pozemků a udělení povolení k provozování přírodní brokové střelnice na pozemcích p. č. 1528,1538,1539,1540, zapsané na LV č. 10001, v k. ú.  Břežany II, pro provozování  střelnice  je nutné mít vydané povolení od odboru životního prostředí v Českém  Brodě,  obec před projednáním  předala všechny obdržené doklady k právnímu posouzení a stanovisko právníka obce bylo na zasedání  předáno žadateli.

                                          ZO bere na vědomí 
Ad8/  Diskuse
· Vrácení spisu PČR – nalezené nádoby s naftou – vše bude řešeno podle platného zákona o nálezech  
· Na skládce kompostu majetek p. Krále  bude umístěna závora

· Nákup sekačky- bude zadána poptávka podle obecní Směrnice č. 2/2016- zakázky malého rozsahu 

· Starosta zajistí pasport objektu staré školky

· Vývěsní tabule Za zdí- bude zadána výroba a opravy stávajících 


   Č.38
Ad3/ ČEZ Distribuce žádá obec jako vlastníka pozemku p. č. 1002/3 o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí a zřízení věcného břemene a právu stavby v souvislosti s plánovanou výstavbou zařízení distribuční soustavy kabelového vedení NN a pojistkové skříně.
                          Usnesení:              Pro: 5    Proti: 0     Zdržel se: 0

Ad4/ Žádost společnosti STATIM,Z.S. Baby-box pro odložené děti se sídlem: Pod Oborou 88, Praha 10 – Hájek o příspěvek na zřízení nového baby-boxu v Oblastní nemocnici Kolín.

ZO souhlasí s příspěvkem ve výši 6.000,-Kč

                          Usnesení:              Pro: 5    Proti: 0     Zdržel se: 0
Ad10/Výstavba RD Za zdí – II. etapa.
Výstavba školy na pozemcích Za zdí se neuskuteční, ZO obdrželo návrh kupní smlouvy od společnosti Rodinné domy Břežany II s.r.o ohledně prodeje pozemku p.č. 1019/1 katastrální území Břežany II, který je sousedním pozemkem k pozemku p.č. 179/80, kde tato společnost chce zahájit výstavbu RD.

                     ZO bere na vědomí, návrh byl předán právničce obce






Přiravujeme…

Velikonoční tvoření

8.4. 2017 od 15:00 se sejdeme v místní klubovně, kde spolu s dětmi vytvoříme velikonoční  a jarní dekorace a popovídáme si o svátcích jara.





Rybářské závody na rybníce
Již se stalo tradicí, že  obecní úřad pořádá rybářské závody, letos 14.4. to bude již 7. ročník společných závodů rybářů i nerybářů na našem rybníce, jako vždy budou pro vítěze připraveny poháry a cena dle výběru, samozřejmě nebude chybět ani občerstvení, které nám zajistí naši hasiči. Pokud bude přát počasí, odpoledne nám zpříjemní živá hudba „Děsband“ Lea Dittmanna, ale nechme se překvapit.
Začátek rybářských závodů je rozlosováním v 7.00 hod, start je v 8.00 hod. Startovné: děti 50,-Kč, dospělí 200,-Kč. KRMENÍ JE ZAKÁZÁNO.


Duben – měsíc bezpečnosti. 

22.4. odpoledne vás pozveme na  hřiště, na 2. ročník Břežanské koloběžkiády. Zopakujeme si dopravní značky. Vyzkoušíte si jízdu přes houpací prkno, slalom, jízdu zručnosti a spoustu dalších sportovních aktivit.


Mezinárodní den dětí společně oslavíme 27.5. odpoledne na fotbalovém hřišti spoustou sportovních aktivit. Chybět nebudou ani hasiči, se kterými si budete moci vyzkoušet požární útok a jízdu hasičským autem. 

Batůžková neděle

Před prázdninami se rozloučíme vycházkou do přírody. Batůžkovou neděli plánujeme na 24. června. Cestou k cíli účastníci budou plnit úkoly na téma: Flora a fauna ve vzduchu, na zemi i ve vodě.

Podrobné informace ke všem připravovaným akcím najdete včas na vývěsních tabulích a na webu obce http://www.brezanyii.cz/ 

Zdarma vydal: Obecní úřad Břežany II, tel. 321 672 769, ou.brezany@ tiscali.cz.                                          Redakční příspěvky vítány. (kv.nov)

Duben 2017





OÚ přijme řidiče sk. T na plný pracovní úvazek. Požadujeme spolehlivost, bezúhonnost. Podrobné informace na tel. 728574454 starosta obce T. Brázda
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P O Z V Á N K A  


na 3. společné divadelní odpoledne, pořádané ve spolupráci obcí : Rostoklaty, Tismice, Přišimasy, Břežany II , Mrzky  


srdečně zvou své občany v sobotu 20. května 2017 od 16 hod  


na divadelní přestavení  „ PŘESTUPNÍ STANICE“.  


Představení se koná v kulturním domě Tismice č.p. 135 


Občerstvení zajištěno. Vstup je pro občany zdarma vč. autobusové dopravy. 


              Zájemci , přihlaste se na OÚ Břežany.





Připomínáme řidičům, že od 1.1.2017 do 31.12.2017 platí v úseku Rostoklaty- Břežany  snížení rychlosti na 60 km/hod.








Naše pozorná čtenářka, dlouholetá obyvatelka, si všimla chyby v publikaci Břežany II a jejich historie. Na straně 6 se píše : „Na staveništi rodinného domku pana Hladíka č.p. 155 se odkryly 2 hroby únětické kultury (1 700 – 2 300 let př.n.l.) z nichž byly vyzdviženy střepy mísy s vodorovným uchem…“. V kronice obce z let 1861 – 1937  je zapsáno, že ke stavbě domu č.p. 155 dostal povolení v roce 1931 pan Bašus s chotí - rodiče paní Divišové, která v tomto domku bydlela. Hladíkovi na této parcele pč. 173 nikdy nebydleli ani nestavěli.  U tohoto případu pan Psota vycházel ze zprávy Státního archeologického seznamu a kartotéčního lístku Podlipanského muzea: jde o nález z roku 1948, kdy byly na parcele pč. 173 (dům čp. 155) nalezeny hroby únětické kultury. Kartotéční lístek k nálezu z roku 1948 (negativ XX/48) uvádí, že bylo nalezeno při kopání základů na staveništi pana L. Hladíka, odevzdával muzeu pan Loužil. Společnými silami jsme se dopátrali pravdy. Mísa únětické kultury byla nalezena opravdu na pozemku L.Hladíka, ale č.p. 170 na parcele pč. 178. Chyba se pravděpodobně stala v přepsání parcelního čísla – záměna 178 za 173.


  Knižní publikaci „Břežany II a jejich historie“ je možné zakoupit na OÚ v úředních hodinách.


                                                                                 �
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