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OBEC BŘEŽANY II


VÝBĚROVÉ  ŘÍZENÍ  NA  NÁJEM  VOLNÉHO

OBECNÍHO  DOMU čp. 77

Obec Břežany II  vyhlašuje   

Výběrové  řízení na pronájem volného obecního domu čp. 77

Datum:   01.10.2012 - 31.10.2012 

Čas:        8,00 -12,00 hodin příjem obálek s nabídkami 

                   31.10.2012 v 17,00 hodin otevírání obálek 

Místo konání VŘ:  Obecní úřad Břežany II

Základní podmínky pro účast ve výběrovém řízení (VŘ) jsou tyto:

Žadatel nesmí být nájemcem nebo majitelem bytu či nemovitosti určené k bydlení. Do své bytové situace se nesmí dostat vlastním přičiněním (např. Ztráta bytu z důvodu neplacení nájmu, prodej bytu, uvolnění bytu za odstupné, tzv. „výměny“ bytů apod.), nesmí mít vůči obci Břežany II jakékoliv dluhy (pokuty, poplatky, TKO, poplatky za psy, nájem nebytových prostor apod.) a nesmí mít záznam v rejstříku trestů.

V nabídkovém řízení odevzdá zájemce o nájem obecního domu zalepenou obálku označenou svým jménem a příjmením. Uvnitř obálky bude vyplněný formulář na VŘ pro nájem obecního domu. Zájemci mohou předložit své nabídky i prostřednictvím svých zástupců, musí tak však učinit v místě a čase určeném pro nabídkové řízení, v tomto případě od 01.10. - 31.10.2012 od 8,00 do 12,00 hodin na OÚ Břežany II.

Formuláře budou k dispozici na obecním úřadě od 01.10.2012 od 8,00 hodin do 31.10.2012 do 12,00 hodin. Do výběrového řízení budou zařazeny pouze ty nabídky, které budou předloženy na řádném formuláři a odevzdány přímo na místě konání VŘ.

Po ukončení nabídkového řízení výběrová komise otevře postupně všechny obálky s nabídkami. Nabídky, které nebudou obsahovat adresu zájemce, nabídku výše nájemného a další povinné údaje, budou z výběrového řízení vyřazeny a nebude k nim přihlédnuto. Nabízený dům získá ten zájemce, který předložil nejvyšší nabídku na dům a splní podmínky pro uzavření nájemní smlouvy. V případě rovnosti nabídek rozhodne o pořadí los.

UPOZORNĚNÍ: Před uzavřením nájemní smlouvy je nutno složit kauci ve výši 3 měsíčních nájmů. Dlužníci (viz výše) musí mít své pohledávky uhrazeny ještě před výběrovým řízením. Pokud by mohli získat do nájmu obecní dům a budou vedeni v seznamu dlužníků, budou z výběrového řízení vyřazeni a dále budou vyřazeni z výběrových řízení, která se budou konat v následujících dvou letech.

Nabídka volného obecního domu čp. 77

Měsíční nájemné zahrnuje nájem obecního domu, příslušenství zařizovacích předmětů, neobsahuje služby spojené s užíváním bytu (platby za elektřinu, stočné, vodné, topení atd.).

Obecní dům čp. 77

Obytná plocha: 130 m2

Vedlejší stavby: 110 m2

Dvůr, zahrádka : 96 m2

                                                                                                                                                     Tomáš Brázda      

                                                                                                                            starosta obce         

Vyvěšeno:  01.10.2012

Sejmuto:
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