Zápis z 55. zasedání dne 26.3.2014
Přítomni: T. Brázda, J. Kratochvílová, J. Král, Z. Luňáčková, R. Hejda, S. Navrátil

Omluvena: A. Hlaváčková

Hosté: JUDr. Němečková, . R. Major

Program: 1)  Schválení zápisu č. 54 ze dne 19.02.2014
                  2)  Výstavba nové MŠ

                  3)  Rozpočtové opatření č. 2/2014

                  4)  Inventarizační zpráva za rok 2013

                  5)   Diskuse

                  6)  Usnesení

                  7)  Závěr

Doplnění :  8) Žádost o odprodej části obecního pozemku p.č. 478/7

                     9) Nakládání s odpadní vodou na kiosku, instalace hasicích přístrojů na sportovišti
Ad1./ JUDr. Němečková seznámila zastupitelstvo s okolnostmi poradenství, co se týče zpracování dotace na vybudování školky, která se, co se týče realizace zpozdila kvůli spolupráci s paní Nekvapilovou. Je potřeba vypracovat výběrové řízení na technický dozor a zhotovitele školky. Projekt má 2 části - výstavba školky s vybavením a  byty. JUDr. Němečková bude obci vypracovávat a dozorovat výběrová řízení, ing. Julišová, bude za obec zpracovávat monitorovací zprávy a konzultovat s ROP Střední Čechy. Starosta Tomáš Brázda, JUDr. Němečková a Ing. Julišová projednávali na ROP Střední Čechy též prodloužení akce výstavby nové MŠ. Stavba měla být totiž hotova do října 2014. Dozvěděly se, že by neměl být problém, ale nesmí se s další realizací otálet. Paní ing. Julišová byla pověřena za obec získáním CPV kódů pro řádné provedení celé akce  a předáváním všech potřebných písemností, které obec musí mít zpracované ke stavbě, které nám původní zpracovatel odmítl vydat. 
Mgr. Zhřívalová ve spolupráci s JUDr. Němečkovou  budou obec zastupovat ve sporu s paní Nekvapilovou, která obdržela od obce peníze na zpracování výběrového řízení, které nebyla schopna provést podle zákonných norem a tudíž bude požádováno jejich navrácení.

Ad2./ Starosta seznámil zastupitelstvo se zápisem z veřejného zasedání č. 54.
 –zde zazněly informace o stočném ,rekonstrukci chodníku s dotací či bez, přislíbené opravě silnice podél nového chodníku, jednání o bortící se zdi s majitelem komunikace podél komunikace od p. Vycpálkové až k p. Nekolnému, posunutí plechu (oplocení ) u pana Strnada u rybníka, odvoz popelnic – lichý týden, třídění odpadu – vhazování domovního odpadu do  kontejnerů a skla do papíru, info o změnách hranic katastrálního území Břežany II, Černíky a Vyšehořovice, spolupráce s JUDr. Němečkovou, cesta na Štolmíř do roku 2015, dík za akce pro děti paní Luňáčkové a paní Kratochvílové

                                        Pro : 6     proti : 0      zdržel se : 0
Ad3/ Starosta seznámil zastupitelstvo s rozpočtovým opatřením č. 2.

                                        Pro : 6     proti : 0      zdržel se : 0

Ad4/

- Informace o nákupu ryb za 20 000,- Kč do rybníku, 10 000,-Kč fin. dar od Lupkových závodů 
- Pořízení štěpkovače na drcení větví z veřejných prostranství

Ad5/ hlasování o žádosti o prodej pozemku pod zdí s možností oplotit, obec zamítla. Pronájem je ochotna schválit. Ovšem bez oplocení.

                                        Pro : 6     proti : 0      zdržel se : 0

Ad6/ Obec žádala o možnost odkoupení pozemků pro vybudování chodníku od pana Kubelky a pana Hladíka proti řadovkám, ti souhlasili pozemek odprodat za 1200,- Kč/m2, (cena za kterou obec prodávala pozemky v nové výstavbě). Zastupitelstvo prodej schválilo.

                                        Pro : 5     proti : 1     R hejda      zdržel se : 0

Ad7/Pan R. Major přednesl stížnost na rozhlas ve 2. ulici, není slyšet hlášení. Zmínil možnost elektronických faktur na stočné. Dále upozornil, že byla zrušena smlouva o pohřebišti s obcí  Rostoklaty, obec Rostoklaty  již  neumožňuje založení nového hrobového místa pro obyvatele z Břežan, občané musí žádat v obci  Černíky, s touto obcí máme podepsanou smlouvu o pohřebnictví.
Ad8/ Starosta vznesl dotaz na pana Navrátila, zda byla podána žádost o vybudování čističky na hřišti a předložení dokladů o řádném vývozu odpadní vody z kiosku. Dále byl p. Navrátil dotazován, zda již nainstaloval  hasičské přístroje v kabinách a na kiosku, které obdržel od obce. Pan Navrátil uvedl, že čistička zatím připojená není, hasičský přístroj v kabinách již visí, v kiosku zatím nikoli.
Ad9/R. Hejda vznesl dotaz na odbahnění rybníka (za 200.000,- Kč  byla podána žádost na dotaci). Upozornil rovněž na umístění cedulí zemědělci při kampani řepy. 

Závěr : Starosta zasedání ukončil v 20.30 hod, další bude svoláno dle potřeb obce
Zapsal: Jan Král

Ověřovatelé:

Z. Luňáčková             podpis:                                               datum:

Starosta obce:          podpis:

                                             Razítko obce:

